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flfcözallffllmazattöhEíőtegE
A közalkalmazottak előlegéről szó­

ló rendelet azzal az érdekes megálla­
pítással kezdődik, hogy a közalkal­
mazottak anyagi helyzetének javitá- 
..., (sak a státusrendezés után történ­
hetik meg. Addig is azonban, hogy a 
közalkalmazottak hátrányt ne szen­
vedjenek. a minisztertanács előleget 
engedélyez. amelynek folyósítási mó­
dozatait alább fogjuk' ismertetni. Úgy 
látszik lehűt, hogy a minisztériumok­
ban nagy státusrendezési munkálatok 
folynak s csak ezeknek a bcf'Eze-e 
mán kerül a sor arra, hogy a köz­
alkalmaz,o'tak helyzete véglegesen 
rendeztessék. Azt. épen nem lehet 
iiioiidnii. hogy a közalkalmazottak 
fénves helyzetben volnának, de el 
kell i .merni a kormánynak e téren 
való jóakaratát. Azokhoz a katasz­
trofális időkhöz viszonyítva, amikor 
a korona állandó ingadozása folytán 
a közalkalmazott fizetése nemcsak 
olyan arányban fogyott, mint ahogy 
közeledett’ a hónap utolja, hanem 
ineu; a pénz értékteleneden Ily lan 
is csökkent, ma a közalkalmazottad 
sokkal nyugodt abb helyzetben van­
nak. amelynek a javítására a kor­
mány állandóan törekszik.

Ami a most kiutalandó előlegét 
illeti, ez július 1-től visszamenőleg 
sző! és pedig annak az illetméry- 
összegnek a 15 százaléka egv-egy 
hónapra, amely a nyugdíjba b<:szá­
nni haló, tehát sem a lakáspénz, csa­
ládi pótlék, hadipótlék, közlekedési 
segély, sem semmiféle más átalány 
m-m számit ható be abba az illet­
ménybe. amely után a 15 százalék 
jár. Előlegben részesülnek az összes 
tisztviselők, akik az állami közigaz­
gatásnál vannak és ny’tgdiira jogosító 
állást, töltenek be, továbbá a honvéd­
ség. vámőrség és folyamőrség rang­
osztályba sorozott havidíjasai és al­
tisztjei. valamint az allaiT’endőrség 
és csendőrség tagjai. Az előleget, az 
a hatóság. vagy hivatal köteles soron 
kívül megállapítani és kiutalványozni, 
amelynek hatáskörébe az illetményre 
jogosult tisztviselők illetményeinek 
kiutalása tartozik. A vármegyék és 
az Országos Munkásbiztositó Pénz­
tár tisztviselőit és egyéb alkalmazot­
tait teljesen ugyanolyan feltételek és 
módozatok mellett kel előlegbe ré­
szesíteni, mint az államiakat. Az elő­
leg se le nem foglalható, sem arra 
előjog másnak nem adható és ha idő­
közben meghal az az alkalmazott. 
akni"k joga van az előlegre, a hátra- 
maiadottak részére "zt az összeget 
ki fizetni nem szabad

Ideje volt, hogy ez a rendelet n 
tisztviselők előlegéről megjelent, 
mert a közalkalmazottak soraiban 
nemi nyugtalanságot keltett ez a ké­
sedelem. Hszen jó ideje annak, h gy 

a miniszterelnök par amenti beszédé­
ből. mikor a genfi sikerekről beszá­
molt, megtudták a tisztviselők. hogy 
némi fizetést,m&lésben részesülnek s 
az azóta eltelt bizony jó néhány hét 
alatt, a tűi elemnek és mérsékletnek 
nagyon szép példáját adták. Valóban 
rászolgálnak erra a kis könnyítésre, 
mert hiszen éveken át a legnagyobb 
hősiességgel vaskóitok a megélhe­
tésért s manapság iite.méti.veik csak 
épen arra elegek, hogy szerény, i a- 
gyon meggondolt életmódot folytat­

Az osztrák-magyar tárgya­
lások megszakadása nem 

tekinthető véglegesnek.
Az ellenzék össze akarja hívni a 33-as bizottságot.-

Budapest, any. I. Az osztrák-ma­
gyar tárgya'asokkal kapcsolatban 
Rubinek István az egyik pesti lap 
munkatársának így nyilatkJozjott:

Az osztrák-magyar tárgyalások 
megszakítását nem tartom vegleges.- 
pek. Meg vagyok győződve ar.-ói. 
hogy újból fri fogjuk venni a tárgya­
lások fonalát és ha az osztrákoknak 
vannak is tulkövetelései. ezek a tár­
gyalások későbbi folyamán ki lesznek 
küszöbölve. A megegyezésnek né­
hány hétre való eltolódása nem <‘- 
lent * lényegesebb kárt Magya-or- 
:zágra nézve, hiszen a búzaszállítás

A városi nagy kölcsön 
folyósítását 

váratlanul elhalasztották.
A fordulatot technikai nehézséjnkkel magyarázzák. - Ma még nem lehet 

enyes városok mennyit kapnak a kelcsonbol. — Az összes 
' fi a kölcsön összegénél.

lás arról., hogv mennyit i.et.ve’nek 
az egyes városok a kölcsön összegé­

tudni,hogy az u,,_ .
igénylés jóval nagyobb

Budapest, aut. 1- j
A magyar városok megsejt cm? [ 

érdekében, mint több ízben jelmitettüK ■ 
már, nagyszabású akc.ot indított a j 
ármány. Az akciónak meg is lett a ; 
maga eredménye:

egyik magyar nagybank közve­
títésével sikerült a magyar vi­
déki városok számára naqynhb 

összegű kölcsönt szerezni, , 
hogy ebből megvalósíthassak a 
szükségesebb beruházásokat, 
dezhessék legsürgősebb krndasa km. 
eleget tehssenek legégetőbb ko.e e- 
zettságeiknek. A tárgyalások:meg­
indultak és ezeknek eredményeken n

a. newyorki Sp8yer et Co bank­
háztól 10 millió dolláros ko- 

csönt kaptunk.
Miután a kölcsön perfektuálva tolt 

s megkötötték a lebonyolításra vo­
natkozó szerződést is, most mai ■ 
városokkal kezdődött meg a t <rgya

ren-

hassanak. Azonban annak a remé­
nyünknek adunk ’ if/jezést. hogy 
amint az állam erői a beruházási köl­
csönök. a ló termés, a megizmosodott 
gazdasági élet eredményei folytán 
megszaporodnak, akkor végre a köz­
tisztviselők is remélhetik, hogy olyan 
végleges fizetésrendezésben lesz ré­
szük. amely biztosítja azt az életmó­
dot. ami állásuknál, tanulságuknál és 
azon hivatás fontosságánál fogva, 
amelynek szolgálatában állnak, méltó 
hozzájuk.

I még meg sem kezdődőt*, ami pedig 
, a «gyümölcstermés értékesé eset il- 
i leli, a kormány megfelelő intézkedé­

seivel bizonyára el lehet majd érni 
zt. hogy a felsleges áru a belföldi 

■■ iacon is legyen helyezhető.
Sokkal pesszimikiisabban ítélik 

meg a helyzetet az ellenzéki képvise­
lők. akik már is mozgalmat indítottak 

33-as szanálási bizottság összeill­
őim. hogy ott szólítsák fel a kor­

mányt a h.ortibi'is árak leszorítására, 
ami véleményük szét int az ősz'rák­
magyar gazdasági szerződés megkö­
tésének elesgedbetetlen teltet le.

egyenes

forrásaihoz

A kölcsön őszedének szétosztá­
sánál az volt az irányadó szem­
pont, hogy mekkora az egyes 
városok bevétele az 

adókból
A várósok bevételi 

mérten kívánták meghatározni a köl­
csön összegét. Heteken keresztül 
folytak az illetékes minisztériumok­
ban az erre vonatkozó tárgyalások, 
a városok majdnem mind jóval több 
kölcsönt kértek, mint amennyinek 

folyósítását tervbe vették a számuk­
ra és így csak nehezen lehetett ösz- 
szeállítani azt a listát, amelyen vala­
mennyi város kölcsöntételei szere­
pelnek.

Maguk a városok vezetői nem 
tudják mén mekkora összeg esik 

rájuk a kölcsönből.

Az eredeti megállapodások szerint 
a kölcsön összege augusztus 7-én. 
pénteken keiüJt volna folyósításra. 
Értesülésünk szerint azonban

a kölcsön folyósítását váratlanul 
elhalasztották augusztus végére. 
A folyósítás elhalsztása nem je­
lent azonban kedvezőtlen fordu­
latot, nem jelenti azt, hogy ne­

hézségek merültek volna fel

a tranzakció lebonyolítása körül, --- 
metr hisz írásos szerződés és nmgál- 
l inodás biztosítja ezt. hanem csupán 
technikai okokból kerül e hó vé'gén 
folyósításra a tiz millió dolláros kó’- 
csön.

A városokra, amelyek a kölcsön­
ből részesülnek, nem háramlik semmi­
féle bányrány az elhalasztás követkéz 
tében. mert mindössze csak néhány 
napról van szó és ez a néhány nap 
nem befolyásolhatja kedvezőtlenül 
egy városnak sem a kölcsön felhasz­
nálása tekintetében kidolgozott Prog­
ramm iát.

A kölcsön ügyéről * egyébként ér­
deklődtünk

a Magyar Városok Országos 
Kongresszusa vezetöségénal, 

ahol Várhidy Lajos dr. igazgató a 
következőkben tájékoztatott bennün­
ket:

— A kölcsön folyósítását valóban 
augusztus végére halasztották el. E 
hó vége felé azonban már minden 
bizonnyal itt. lesz a kölcsön.

— Hogy (gyes városok mennyit 
kapnak a kölcsönből, azt. még rém 
tudjuk. A legújabb elhatározások 
szerint, a rendezett tanácsú városok 
igénylése a vármegyéken megy ke­
resztül mielőtt a minisztérium elé 
kerül. Azt már most meglehet álla­
pítani. hogy

meglehetősen sokan vannak azok 
a városok, amelyek jóval töhb 
kölcsönt kértek, mint amennyi 

fedezetük van erre.

Eddig összesen tudomásunk szerint 
39 város jelentette be igénylését a 
kölcsönre. Az igényelt összeg telül 
van a 10 miliő dolláron a folyósítandó, 
kölcsönösszegen.

Hogy hogyan osztják szét a tiz 
millió dollárt a városok közt, 

ez a jövő titka.

A kölcsön ügyében egyébként a 
kötvény kibesátando bizottság már 
több ülést tartott. A bizottsági» ni a 
Városok Kongresszusának elnöksé­
gén a pénzügy- és a belügyminiszté­
rium képviselői foglalnak helyei. A 
bizottság tagjait eddig nem ne-ez’ek 
ki. A vidéki vársok képviselőiét, a 
bizottság harmadik tagját, azonban 

már megválasztották Győr vá’os 
polgármestere személyében.
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A főispán elnökletével rend­
kívüli ülés volt a városházán 

a házhely bonyodalom 
ügyében.

Enyhült a helyzet feszültsége.

Megírta a ..Debreizeni T.'js.U“, 
hogy Debrecen város közgyűlése a 
házhelyigénv'ők névsorának revízió­
ját kéne a minisztertől < ugyan­
ekkor kimondta, hogy a szabályozási 
vonalon, tehát a tek-p.'k és fensé­
gek külső vonalán belül nem engedi 
meg a kiosztandó» telkek megváltását, 
tekintettel aira. hogy ezen a terül ■- 
let: erőszakvétel 
hozzájuthat vétel

E határozoli 
jtyulta került az
levő OFB megváltási tárgyal 
lyet Debrecenben 
Béla fővárosi

elnök vezet. Az érdekelt igénylők 
akcióba kezdtek a batrozat ellen, 
míg Vásárhelyi tanácselnök a város 
vezetőségével folytat gbeszélés»-

nélkül is bárki 
utján a telekhez.
állá» foglalással ká- 
éppen folyamatban 

mo-
dr. Vásárhelyt 

törvényszéki tanáes-

két.
Az egyre duzzadó 

rendkívüli tanácsülés 
tette szükségessé.

Ddr. Hadházy Zsigmond főispán 
elnökölt a tanácsülésen, mulyen 
hosszú vita folyt le. A tanács- 
üésen a helyzet enyhült s az 
igénylők javára kedvező meg­

oldás készül.
A közeli napok mindenesetre fis 

tázni fogiák' a bonyodalmat.

ügy tegnap

Sl párisi olimpiai saftfiverseny 
világáajnofiai 2)e6recenfien.

Tseny előkészítése ntá.- megtörtént.

'■élteken xejidégei lesznek a d.'lir - 
ceni sakkörnek. A v-r.-eny ünnepé­
lyes megnyitása és a >'rsokis vas.ir- 
naii fog megtörténni és hét főtől 
!. ‘zilve indül meg a bajnoki luizit •• 
lem. előreláthatólag nemcsak a sakk 
híveinek, hanem a város közönsége 
széles rétegeinek érdeklődése mel­
lett.

A debreceni nemzetköz

A külföldi és hazai vedégek m ' / 
1—2 nappal a verseny kezd- ’»■ előtt 
itt lesznek, igy a nemzetközi mester­
verseny favorit ja: Tartahovi i»;íri>i 
mester, a világ legjobb mesTereinek 
egyike, híres sakkíró. a neuom? 
tikus játékstílus úttörője és Maiikon 
rigai mester, aki a tavalyi párisi 
olimpiászon »l.-őlett. a világ minden 
népének versenyében, már ■■ héten.

A városi tanács kiadta 
a megbízást öt nyilvános 

beton illemhely építésére.
Három pályázat érkezett a versenytárgyalásra. — Popper és Szálkav 
debreceni váltakozók építik az illemhelyeket. —- Egy pavilion 91 millióba 

k»rül. — Hova kerül az ót illemhely?

mis rendezés alá f»»g kerülni. A többi 
ót i b'mhply számára a következő 
helyeket geklte ki a tanács:

a Rákóczi és Csapó uccák sar­
kán, Kossuth uccán az 57. sz. 
ház elé, a Piac és Csapó uccák 
sarkán, az állomás előtti téren 
a Petőfi-kert mellett levő bódék 
vonalában, végül a nagyerdei 
fürdő előtt levő trafikbódé há- 

tamögé.
Hosszabb vita folyt : 

milyen tipu-ú pavilont 
A ..Stabil" vasbeteon 
építésére ten ajánlatot 
105 millióba!, a ..Popper és Szálkái' 
debreceni cég vasbeton paviliinra '->1 
milióval. budapesti mintára, vasszer- 
kezetes pavillonra 86 millióval s vö­
röstégla tiavillonra 89 millióval. A \ö- 
rostégla 
feltiin volta miatt eleve lemo'idott a 
tanács

Debre» ett város a nigy arányok­
ban folyó» ' áros rendezési t tunk ik 
során egy régóvta nélkülözőt köz­
tisztasági berendezés potl.i-ai s 
tervbe vette. Versenytárgy this' bir- 
'detett ugyanis hat nyilvános illem­
hely építésére.

A városi tanács tegnapi liléin 
foglalkozott az illemhelyek épt:eső­
nek ügyével. Borsos Józs?’ tanács­
nok bejelentett»1, hogy a verseny­
tárgyalásra. mely alternative szólóit 
\ass, tk‘zet. vasbeton, vagy tégla 
és földfeletti s részben vagy egész­
ben földbe süllyesztett illemhelyt 
építésére

három ajánlat érkezett be. még­
pedig a „Stabil“ budapesti. Pop- 
per és Szálkai, valamint Máthéi 

Imre debreceni vállalkozóktól.
\ tanács elsősorban is elejtette 

földbisűlyesztendő Csapó uccai 
árki illemhely tervét. Egy reszt a 

debreceni uccák csatornarendszere 
miatt, mely nagyobb esők alkalmá­
val az épületet elöntené, mim pél­
dául most a láncéket, másrészt pedig 
azért is. mivel hófúvások, esők ide­
ién a fedetlen lépcsők könnyen élet­
veszélyesekké válnának. Itt is föld­
feletti illemhelyét építenek s bokrok­
kal. fáPkal fogják körülvenni.

Elejtette a tanács a Piac uccai il­
lemhelyek építését is. mivel a Piac 
ucca jövő évben tudvalevőleg álialá-

K

akörül, lágy 
válasszanak.
illemhelyek

t. egyenként

építményről, annak

192,». augusztus

A becsatolt tervek szerint 
a vasszerkezetes pavillonok 
jeserí a budapesti mintára 

szülnének.
\ földben vasbeton alappal s a föld- 
zintnél műkőborítással. A vasbeton 

pavillonok szürke fallal készülnek, a 
Máv. újabb ilyen pavillonainak min­
tájára.

A tanács a vasbeton építkezés 
mellett foglalt állást, tekintettel 
arra, hogy a vasbeton sokkka! 
hosszabb élettartamú, mint a 
vasszerkezet. Az ajánlatok ke­
zűi Popper és Szálkay-ét fo­
gadta el, melv 91 millióval a vas 

betonra legolcsóbb volt.
A tanács megbízásából Miszíy fő­

ügyész már a napokban nregköti 
Popper és Szálkayval a szerződési.

tel- 
ké-

vilién.
’’’ekintettel arra, hogy a költság- 

lésben csupán 16.0(10 a.'.'iiyk róna 
van előirányozva. míg az il'tinhely

ipítése 455 millióba keritl. a tanács 
elhatározta, hogy a hiányzó részre 
t othitel út ján keres fedezetet

Örömmel üdvözölj.»k a tallies al­
kotássorozatában ez újabb lépést, 
melyre régóta szüksége v"lt már 
Debrecennek. A vasbeton A vasbeton 
építkezés felett azonban annak 

minden kiváló előnye mellett :s 
aggodalmunkat fejezzük ki.

Szépészeti szempontból ugyanis sze­
gültünk a vasbeton kevésbbé állja 
meg helvét, mint a vasszerkezet. A 
szürke pavi'lon nagyon is lapos, ke- 

csinosítható. hamar p'»»zko- 
a környezetből is élesebben 
mint a bokrok közzé rejthető, 
festhttő 
A

vasszerkezetes pa- 
kivite-ezésnél — ha már 

mellett dönt a tanács —

vésbbé 
bulik s 
kiválik, 
zöldre 
v illőn.
vasbeton
óvatosan kell felügyelni a műszaki 
ügyosztá'ynak. hogy itt legalább még 
menthető legyeit valami uccáink kül­
sőjének előnyére.

A jégkárral sújtott vidékek 
vetőmagszükségletét 
biztosítja a kormány.

Biharmegyei károsultak a földművelésügyi miniszternél. — A bérlők hely­
zetén könnyíteni kell 

Budapest, aug. 4.
Mayer János földművelésügyi mi­

nisztert ma délelőtt, két küldöttség 
1 ereste fel a földművelésügyi mi­
misztériumban. Az első küldöttséget 
Bátya község képviselőtestületét — 
Szabóky Dezső nemzetgyűlési kép­
viselő vezette :i miniszter el? és 
ugyancsak ő terjesztette ebi a kül­
döttség kéréseit. ; 

1 földreform ügyben 
földbírt okrendező 

kapcsolatos.
Ezután Erődi 

nemzetgyűlési képviselő a biharr.tc- 
gyeigyei jékár súlytottak küldöttsé­
gét vezette a miniszter elé. A kül­
döttség azok részére. akik jégverés 
következtében termésük 90- 100 
százalékát elvesztették, vetőmag es 
inségsegélyt. tovább;! a kishaszonbé- 
neknek megfelelő mérséklésé', i’letve 
Elengedését kérték.

Mayer János földmívelésiigvi mi­
niszter kijelentette, hogy a vetrmag- 
Ezükségletet mindenképp’ l.iz’ásí­
tani kívánja. A kishaszonbérek ügyé­
tien pedig értesítette a jégkárral 
súiytott vidékek birtokosait, hegy az 
elemi károk okozta fizetési nehézsé­
geket vegyék figyelembe. Amennyi­
ben ezek saját belátásukból mm 
könnyítettének a bérlők helyzetén, 
kénytelen volna törvényhozási útitm 
gondoskodni erről. Tekintettel arra,

a tulajdonosoknak.

hogy az inségsegély egye a népjóléti 
^minisztérium hatáskörébe tartozik, 
most ebben a kérdésben semmit sem 
ígérhet. A küldöttség köszönettel és 
megnyugvással vette tudomásul a 
miniszter válaszát ésaziitán Vass Jó­
zsef népjóléti minisztert kereste fel.

amelyek a dátyai 
i az utóbb hozott 

bírósági ítélettől

Harrach

£eg finom abb •
befőtt-kötöző jr ss zsineg
Csanak József X £ Z. K'ÄÄst

A román diákok 
tüntetése.

Bukarest, aug. 4 A belügyminisz­
térium ma Jassiból azt a jelentést 
kapta, hogy Ctiza egyetemi tanárt, 
az antiszemiták ismert vezérférflát 
így Lernian nevű zsidó nyílt uccán 
véresre verte. Lermant elfogták, de 
mindent tagad. A rendőrség megin­
dította a vizsgalatot. Amikor az eset 
ről Jassi egyetemi ifjúsága értesült, 
tömegesen felvonult <s tüntettek a 
Zs’dók ellen. A diákok körmenetben 
járták b? a főbb uccákat, azután a 
zsidó negyedre mentek és lármás tűn 
tctés közben beverték a zsidó keres­
kedők kirakatait.

Elvi jelentőségű ítélet 
magántisztviselő nyugdíj 

mérvére.
Budapest, aug. 4 A Hazai bank 

két tisztviselőjének özvegye a bíró­
ágtól kérte nyugdijának valorizáció 
jót. Az első fokú bíróság helyt adott 
a keresetnek ugv állapította meg 
uz özvegy nyugdiját, ahogy azt egy 
ma nyngdijbatnenő tisztviselő szarná 
ra meg kell állapítani. Miután az 
itéiet ellen az intézet felebbezt ssel 
é.l a bjdapesii kir. törvényszék ma 
foglalkozott az ügygyei <is a Hazai 
bankot a nyugdíj szabályzatban meg 
ái'apitott mai özvegyi nyugdíj, meg­
fizetésére kötelezte. Az ítélet megoko- 
lasa szerint a nyugdíjas tisztviselő, 
illetve ennek özvegye jogosan tart- 
I at ugyanannyi nyugdíjra igényt, 
amennyi a jelenleg ugyanazon szol­
gálati beosUással és szolgálati idő 
vei bíró tisztviselőt nyugdíjaztatás 
esetén megilletné.

h
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Miskolc városa pályázatot 
irt ki a vásárcsarnok fel­

építésére.
A városok bomházási lorroik '»« 

-dúsítását most mar tovidestn mis 
„lik \z első ilyen közmunka ki- 

is .o.-■«.
jelentik nekünk

Miskolc város tanácsa aM'**° * 
c0n építendő vásrctarnok építő­
sére nyilvános írásbeli verseny­

tárgyalást hirdet.
\ feltételek a városi mérnöki m- 

v válnál megtekinthetők!. Hm a; id<> 
augusztus 8, délelőtt 10 óra. l >ak 
összes munkára tehető ajan.tu.

Debreceni cserkészek 
Szent Benedek sírjánál.

Róma, aug. 4. Az Olaszországot já­
ró debreceni cserkész zarándok csa- 
pat ellátogatott Monta-Casimóba is, 
ahol felkereste Szent Benedek és 
Szint Szkolasztica sírját. A Monte- 
Casinói cserkészek nagy szeretettel 
{• gadták és vendégelték meg a ma­
gvar fiukat.

Dr. Vitán László 
szülei megtérítik 

a sikkasztott 
összeget.

Dr. Vitán László sikkasztási 
ügyében újabb fordulat várható. Az 
(Alföldi Takarékpénztár egyik tiszt­
viselője ugyanis szerdán vagy csü­
törtökön át fog menni Nagyváradra 
dr. Vitán László szüleihez, akik 
hajlandónak nyilatkoztak a 245 millió 
elsikkasztott összeg megtérítésere.

Ha a megállapodás létrejön a vmz- 
szaíizetés módozataira nézve, ajkkor 
a kiküldött l anktiszt viselő a takarék - 
pénztár megbízásából aláírja a meg­
állapodást tartalmazó írásbeli szer­
ződést és ebben az esetben az Al­
földi Takarékpénztár azonnal vissza­
vonja bűnvádi feljelentését.

A gyermekgyilkos 
anya hisztérikus 

és korlátolt.
Budapest, aug. 4. Ma délelőtt a fő 

kapitányságon Győrffy Aladár dr. 
rcndörtanácsos a bestiális gyermek­
gyilkos Vencz Hugóné ügyében le­
folytattál V tanú kihallgatásoldat. A 
rindörségen már teljesen tiszta kép 
alakult ki arról, hogy Vénemének 
semmi különösebb családi oka nem 
lehetett arra, hogy ilyen kétségbe- 
<sett le.pésre szánja el magát, hanem 
szörnyű cselfek'eriietének leginkább 

Lcteges hisztéria, féltékenység, főkép 
I'edig korlátoltsága az oka. Épen ez­
ért a sérülési osztályon történt ki­
hallgatások befejezése után nem 
szándékos emberölés büntette címén 
helyezték előzetes letartóztatásba, ha 
nem gyilkosság büntette miatt). Aa 
i iiől szóló végzést délután 2 órakor 
hirdették ki az asszony előtt, akit 
tilnap reggel átkisérnek az ügyész­
iig fogházába.

SS Doboziak, 
mMc. Mltmtatba «ftaítot*

DAVIDHAZY KsiLMAN könyvkötőit» 
h dobotgyár r.-t.-nál, DEBRBCMN.

BŰVÉSZKBRT-U. t.

Debrecen város meghosszab­
bítja a guti vasútvonalat s 

ezzel megtakarít két miliárdot
A városi tanács hatszáz millióért nyoickilomrfer sin-t vett.

Debrecen város tudvalevőleg saját 
üzemében vasútat tart fenn a sza- 
bolcsmegyében fekvő guti erdőségbe. 
A vasúton a kitermelt fát szállítják 
be. de a vonalon lie •ezett'1 a vár.is 
a személyközlekedést is.

A vasút végállomása a belső Gut»; 
van. Tekintettel azonban arra, hogy 
most a Guten folyik a fakitermelés, 
szükségessé 'ált a vasúti vonalnak 
négy kilométerrel vu- megh -sszan- 
bítása. Erre a célra a s;<; dupla le­
fektetését tekintetbe véve, nyolc ki­
lométer voiialuyi sínre van szükség.

A tanács két ajánlatot kapott a 
sínekre.

Rcssemann és Kühaemann alán 
lata új sínre 705 millióra. Fe­
kete es Wertheimer ajánlata

Háromezer embert hajlék­
talanná tett Balmazújvároson 

a nagy vihar.
Másfélméteres víz áll a házakban. — Az OFB által létesített két tele­
net teljesen elöntötte a felhőszakadás Hajdúmeqye elöljárósága a hely­

színen.

Részletesen beszámoltunk tegnapi 
számunkban a debreceni viharról. A 
vidékről csak most érkeznek be a je­
lentések a felhőszakadás és ciklon­
szerű szélvihar által okozott felbe­
csülhetetlen pusztításokról.

A legjobban sújtotta a vihar Bal­
mazújvárost. ahol mérhetetlen meny- 
nyiségü

felhőszakadás valósággal kiön­
tötte az embereik százait lakó­
házukból. A nagyközség egy része 

az úgynevezett Karinkó és Bánlak- 
teiep, ahol az OFB. tavaly nyáron 
osztott ki mintegy 000 telket az igény 
lék között házhelyeknek Azóta a két 
telep teljesen kiépült, természetesen 
a nehéz viszonyok között a legszeré­
nyebb vályog házakból, amelyeket 
most másf'il méteres viz árasztott el. 
A telep ugvanis egy völgykatlanban 
bői minden viz oda tódult.
ftkszik 8 a falu magasabb részei-

4 lakók helyzete kétségbe ejtő volt. 
Az éj sötétjében kísérteties villám 
fény mellett szinte percről-percre 
emelkedett a viz A sikoltozó asszo­
nyok és gyermekek fejvesztetten sza 
’adgáltak az ueeákon térdigérő víz­
ben. Az eső azonban nem csendesült. 
hanem szakadt, kifogyhatatlanul 
mintha dézsából öntötték volna. Most 
már mindenki csak puszta életének 
rnegmentéséra törekedett é8 néhol 
már derékig érő vízben gázoltak ke­
resztül. i község magasabban fekvő 
részei felé. A szennyes vizáradat más 
félméter magasságban megállapodott, 
' teljesen alámosva a vályogfald- 

kat, amelyek düledezö félben van 
nak, sőt több helyen már be is 

omlottak.
F. kétségbeejtő helyzetben a község

KöícsönSket árura, váltóra, ingatlanra folyósít. 
Kosztpénzt heti kamatra elfogad.

Dr« Balázs Jeift trittta ftocOci 19. szia

használt, de teljesen jó karban 
levő sínre 607 millióra rúgott A 
tanács Fekete és Wertheimer 

ajánlatát fogadta el.
I melyet a sinvonalat hely-zimui meg­

vizsgáló Kalenda műszaki tanácsos 
mindenképpen előnyösebbnek talált 
A sínek rövidesen leszól libátok s 
néhány hét alatt le is rakatnak.

A városnak ez a k.adá a többszö­
rösen meglétül a fnvat"zás megta­
karítása által, \ kite'uwlt ''a «'eh­
rt n való fuvarozása ugyanis sokkal 
költségesebb, úgyhogy r.eni kevesebb 
mint

két milliárd koronát takarít nme 
a város a vasútvonal meghosz- 

szabbitásá val.

elöljárósága Debrecenbe a vármegye 
hazára telefonált gyors segítségért.

Dr. Hadházi Zsigmond főispán in­
tézkedésére azonnal külön bizottság 
szá't ki a helyszínre, melyben részt 

! vett dr. Nábráczky Béla főjegyző, 
Meskó főmérnök és dr. Ethay Láealó 

, a Központi járás főszolgabirája.
I \ bizottság haladéktalanul munká­

ba fogott, hogy amennyire lehetséges 
a víztömeget levezessék, ez azonban 

; nem sok sikerrel járt, mert a víznek 
nincs meg a természetes lefolyása 
es így várni kell a viz apadására, il­
letve felszívódására.

Háromszáz ember lakása teljesen 
haszna vehetetlenné vált, de ugyan 
ez a veszély fenyegeti még vagy 
háromezer embert, mert a háza­

kat egyebütt is alámosta a viz és a 
Mily cg háljak összeomlásától állan­
dóan lehet tartani.

\ debreceni kultúrmérnöki hivatai 
annak, idején rámutatott az OFB 
■roőtt arra, hogy ez a mélyedésben 
fekvő térülői nem alkalmas hádhe 
Ivek céljaira, s hogy ennek dacara is 
telepet létesítettek, végzetes hiba volt, 
amelyet most máj- csak gyökeres 
óvintézkedésekkel lehet operálni. A 
i.oiinány minden bizonynyal módot 
fog találni a rettenetes nyomorral küz 
d<’ hajléktalanok megfelelő támoga­
tására, mert nagy részüknek még a 
legszükségesebb bútor darabjait is 
tönkre tett3 az árviz.

\ környékbeli falvak mindegyike 
szenvedett kis jbb-nagyobb kárt s az 
országutakon Is gyökerestől kitépett 
fax. szétszórt búza keresztek és le­
dőlt. telefon párnák mutatják a rette 
notes ciklon pusztítását

Kővel agyonverte 
az apját.

Szombathely, aug. 4. Nagyváradon 
Hóul r J.iz-.-í 7S < \es tekintélyes gaz­
dát k'.ol boriivá holtan találták 
a í'ldjcti 'gy .i>o mellett. A csendőr! 
nyomozás alapján a gyilkosság gya­
lulja Bauer Rudolfra, az aggastyán 
K’ éves II na terelődött, aki a vallatás 
.«ormi beismert«. hogy apját veszeke­
dik közbe kővel megdobta, azonban 
tagadja, hogy a többi sebet ő ejtette 
volna az apj in.

Az apagyilkossággal vádolt flut a 
csendőrség őrizetbe vette.

Újdonságok.
Hitvédelmi szakosztályi ülés. Pén­

teken délután makor a Kollégium 
dísztermeien a debreceni Kálvinisták 
iemplcmegyesülete tartja hitvédelmi 
szakcszt i'yi gyülését. Előadó: Nagy 
! ajos sárándi lelkész A tanulságos 
elvadíts meghallgatására ezúton is 
felhívja az érdeklődő közönség figyel 
met az elnökség.

A Szent Erzsébet Egyesület augusz 
tus hó il-áii. csütörtökön délután 5 
órakor választmányi gyűlést tart af 
Katholikus Otthonban. (Killer hátf.)

Igen hosszú és rendkívül hideg te­
let jósol egy francia időjós. Párisin ! 
jelentik: Eddig csak azt hátuk, h 
kellemetlenül rossz a nyarunk! s mflr 
is ijesztgetnek, hogy rossz lesz, a tél 
is. Gabriel ismert francia időjós, t* 
francia tudományos akadémiának 
hosszabb tanulmányt adott ki. arneiy 
744-ig visszamenő, tehát csaknem 
ezerkétszáz évet felölelő csillagászati 
megfigyelésekkel foglalkozik. Ez 
adatokból Gábriel megállapítja, hogy 
a ránk kivetkező 1926-os tél igea 
hosszú és rendkívül hideg lesz, olyan 
amilyennek párja a megfigyelt 1200 
esztendő alatt csak keltő volt: )5b3- 
ban és 1740-ben. Majd meglátjuk.

A Késmárkon elhunyt Nagy Attila 
tanuló temetése ma, gzerdán délután 
5 órakor tartatik a rom. kath. temető 
ki polnájából.

Két zsák lisztet elloptak az állo­
másról. A Máv. raktárfőnökség fel- 
jfelen.tnst tett a rendőrségen, hogy teg 
nap éjszaka egy tehervaggorból is­
meretlen tettes két zsák lisztet 170 
kg. súlyban ellopott. A kükkmény 
feladója a Hortobágy mümalom r.-L 
c'inz/’se pedig ut) Esztergom—-Sdász 
vári Kős^énbánya r.-t-nak, Dorog, 
Skóllott. A lopott li8zt értéke 850 ezer 
koronát tesz, ki. Az ismeretlen tolvaj 
a helyi visz,onyokl>an járatos volt 
mi i t azt az időpontot szemelte ki az 
i jszakában. amikor az éjjeli őr távol 
volt a vaggontól A lopás t. i a guri- 
tcnál történt, a csónakázó tó felőli 
oldalon és abban az, időben az éjjeli 
cr a hidon sétált. A tette8 az ólom- 
z-'r levágása után lopta el a két zsák 
lisztet és nz, éj leple alatt sikerült 
zsákmányával együtt megszöknie. A 
rendőrsig nyomozza a tolvajt.

IfejfAjas, 
nátha, Médnlés, kábaltság ellen Iqjit» n 

Antidol 
ffál pere alatt hat II 1 Cveg: 85 adai. 
Ara 120 I. Jelenlegi ixorzósz&m 8700. 
F51.rak.tok: Mihal ovi ti Jenő, Grósi 
Begy Ferenc, Bardách Deiiö gyógyszer.

tárotoknál.
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fi budapesti rendőrség 
a féter/ia-nccai trafikgyilkos 

után nyomon •
Budapest, aug. 4. A debreceni rend 

>- u ma délután táviratban körte 
fel a budapesti főkapitányságul, hogy 
az ismeretes Mátyás-téri rablótáma­
dást kísérlet tettesével kapcsolatban 
terjessze ki a nyomozást arra vonat 
kizólag in. hogy nem Palm János kő 
vette-e el Debrecenben annak idején 
azt a rablógyilkosságot, amelynek ál 
dezata Révész Olga traflkosnő. A bu­
dapesti rendőrség a nyomozást ilyen 
irányban is kiterjeszti.

zetes letart őrtatásba 'helyezte.
Letört bimbó. Szülei szivünk mély­

séges fájdalmától lesujtottan tudat­
juk. hogy egyetlen drága gyerme­
künk, szemünk fénye. imádott kis 
unokánk, keresz'fitink és kis öcsénk. 
Lalilcánk angvali elete II ik havá- 
1 in í napi kinos szenvedés után fo­
lyó hó 4 én örök álomra szenderült. 
Drága kicsikénk földi részeit 1925. 
Et.gusztus 5-én. délután 5 órakor fog 
juk a Könyök-utca kik számit há­
zunknál a református egyház szer­
tárt is a szerint tartandó ima után a 
K> s8iith utcai temetőbe végső nyuga­
lomra helyezni. Temetilsére, roko­
nainkat. barátainkat jó ismerősein­
ket fájdalmas szívvé' meghívjuk. — 
Debrecen, 1925. augusztus A Drága
kicsikénk pihenj csendesen. Szülei
o viink nem felejt soka. Bánatos szü 
i- ' iij. Birinyi Lajos és neje Bartha 
Ilonka. Nagyszülei, id polg. Birinyi 
l ajos és neje Hatvani Zsuzsanna, 
Bariba Ferenc és neje Szathmár. 
F't.ter. Dednigy szülők- id polgár 
.-/athrnári József é8 neje Harsányt 
‘kára Keres'.'s'ülti: Birinyi Pál és 
l’.irinvj Kati úgyis mint nt.gjbácsi 
■'s nagymni). több nagybácsi, nagy­
néni is a kiterjedt rokonság nevében 
•s. A temetes! Csurk-i .Kegyelet“ 
temetk. vili, rendezi. Debrecen. Kos­
sut h-utca 8. szám.

Halálos szerencsétlenség a nász- 
titon. Innsbruckból jelenti tudósi- 
‘.ónk: Szörnyű eset történt az itteni 
sasutállomáson. Ib'tfőn délben egy 
házaspár ment ki a pályaudvarra, 
hoyy a Meránból 11 óra 42 perckor 
érkező gyorsvonattal tovább utazzék. 
Előzetesen megtudakolták a szolgá- 
latban lévő vasúti tisztviselőtől, hogy 
meijík sínpáron fog befutni a merá- 
ni gyorsvonat, aztán várták a vona- 
t. i a sin« k mellett, hogy mielőbb föl 
szállhassanak és ülőhelyet biztosít­
sál ak maguknak. Mikor a vonat be­
robogott, de még meg sem állott, az 
asszony felugrott, az egyik vagon le)) 
rsőj< re d.‘ olyan szerencsitlenid. 
hogy elcsúszott, két kocsi közé zu­
hant és a kér .'kék a szó szoros értei- 
m< lu n darabokra szakítottak testét. 
Mikor a fi rj a szerencsét leniéget 
látta, elájult, úgy vitték el a vasút­
állomáson szolgálatot teljesítő csend 
őikat.mák. Az agyongázolt asszony 
42 éves WeTtesch Mária. Augsburg- 
) ól való, férjével három hit előtt es­
küdött meg s azóta nászútól) voltak.

Tankönyvek, új és hasznait álla­
potban az •'-xsz.es hú- és leányiskolák 
részér.’ öi-szt-rezlietők Harmathy-pí! 
líívészkcrt ucca 14. Ugyanott hasz­
nált tankönyvei' értékesítheti.

Tekörsvártás. üveecsiuo'.ás. ráéri tük­
rök aiiáöniése Sinkovitr Béla ürev- 
müinari vállalata Sav utca 14—15. Te 
lefon 556

Kecskemét városában 
alig maradt gyilmölcs a fákon

Esztendők óta nem emlékeznek 
olyan jégesőre, mint amilyen vasár­
nap vert végig Kecskemét városán.

A jégeső a gyümölcsfák 80 száza­
lékát leszüretelte,

amit még azután a híífői szélvihar
- tetézett, úgy hogy Kecskemét váró 

iában és kornyékén alig maradt gyű 
a fákon. A gazdák a gyümölcsöt 
nagy kosarakban szedték össze, úgy 
hogy

a tegnapi piacon nem is árusítót 
tak mást, mint ilyen olcsó, jég­
verte barackot, körtét, almát, szil

vát és más gyümölcsöt.
A kereskedők azonban nem hasz­

nálhatják ezt a zúzott árut és

Az utasok kidobták 
a mozdonyvezetőt és maguk 

vezették a vonatot.
A soproni vonatösszeütközés magyarázata. — Mikor 

fellázadnak az utasok.
A kőszegi vonatot néhány nappal 

ezelőtt Németkere.sztur és Nyék közt 
szerencsétlenség érte, amelynek hu- ; 
szonhárom s’besültje volt. \ szeren- 
c-ctlensi erői most megdöbbentően ' 

érdekes részletek derültek ki. a me- ! 
Ivekről a Sopronmegyi közöl tudó- ! 
sitást:

A Harka-Kóphá/iáról érkező Bécs- 
Kőszegi vonat Nimetkcreszturon tu) 
a nyílt pályán ki.nytelen volt meg­
ásni Kitűnt, hogy a rendkívül hosz- 
s?u vonat it egyetlen trőzös nem tud­
ja a hegynek menő pályán felvon- ’. 
szólni. Mivel egy második segítő gő- i 
zo-mek előteremtése két órai idővesz- 
t‘seggel jut volna és a vonatnak 
már ainugv is tetemes késése volt, 

a vonat személyzete úgy határo­
zott, hogy az utolsó kocsikat le- j 
kapcsolja, a vonat mellső részét 
beszállítja Nyékre, h< gy aztán 

utóbb gőzössel értejöjjenek a pályán 
lae-Miit négy ■ ,z-n(é-]yszj>.lli|tó kocsi­
ért is.

Mikor az utasok tudomást szerez­
lek a vi.natkis réi -zemélyzet tervéről

valósrgos zendülés tört ki. A vo­
naton főként beborozott emberek 
voltak, akik türelmetlenül köve­
telték az egész vonat továbbítását, 

fii-isi zin-zix -í n ■ - lármában a 
közönség a vi nafszemélyzet ellen for 
dub. a mozdonyvezetőt és a tisztvise 
léket szidalmaz,ták. Mind amellett

Elfogott tolvaj a vizsgálóbíró előtt 
Mimii V nyoki Béla fel-őbiryei szü­
li tésii napszámos jubus 3-án Hajdu-

■ Is-zlón Illés József ottani lako3 
üti fisát feltört - é< több millió koro­
na értékű ruhaneműt é-s ékszert ol- 
li pott. A csendőrség a napokban el­
fogta a tolvajt és a debreceni ügyész 
■.évre hozták, ahol dr. Takó Ferenc 
\ izi galóbirósegód kihallgatta. Mivel 
beismerte a lopást, a vizsgálóbíró elő

Három kisgyermeket meqnémitotf 
a villámcsapás. Zalaegerszegről je­
lentik: Zalabaksyn a villám becsa­
pott Kanizsai Péter házába. A villám 
a ház egyik falát kidöntötte, a szo­
bában levő három kisgyerinek az 
ijedtségtől megbámult.

Jó családból való fin, pincér tanu­
lónak felvétetik. Albert Belvárosi ét­
terem.

iií' vz w vi/.w 
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| ASTORIA PALACE
KOSSUTH I.AJO8-UTOA 2 JtÁKÓOZI-ÜT K

Suliik WM’-I óul 60.000 ItomnáMi. g Ssob&k napi 50,000 K-tól. »

s A főváros két legmodernebb szállodájában

1

a legfinomabb fajgyümölcsöt is 
100 200 koronáért vesztegetik a 

a piacon.
Epén ezért teljesen beszüntették a~”ie 
hullott gyümölcs gyűjtését és a kecs 
ki méti határban

milliókat érő gyümölcs hever a 
fák alatt, anélkül, hogy valaki 

összeszedné.
De a vihar a városban is rettentő 

pusztitást végzett. A házak ablakait 
bezúzta és a városház különösen 
m> gsérült. A második emelet teljesen 
átázott és a réztetőzet egyrészét a 
létfői szélvihar lesodorta egy közeli 
park területér.).

mégis sikerült a vonat mellső részét 
a nyílt pályáról elindítani. Útközben 
azonban már szinte tűrhetetlenné 
'ált a helyzet.

ai utasok egy része fölkapaszko- 
dott a gőzösre és állandóan mo­

lesztálta a mozdonyvezetőt.
Mikór aztán a mozdony visszament 

a nyílt pályán állé) kocsikért, a hely 
z<t még végzetesebbé vált. Ittas álla­
podban levéi emberek

ellökték helyéről a mozdony­
vezetőt, ők vették ót a mozdony 
vezetését. Bizonytalan kezük alatt 

aztán a fék felmondta a szolgálatot, 
a gőzös nagy erővel beleütközött a 
ji-ilván éilléi személykocsikba Az üt­
közés pillanatában

óriá.si pánik keletkezett. Ordítoz­
va, jajveszékelve ugrottak le az 
emberek a kocsikról, húsznál több 
ember véres tagokkal kiáltott se­
gítségért. Az összeütközés vesze­

delmét növelte, hogy az utasok fő­
ként a kocsik tetején, a lépcsőkön 
és az ablakban várták meg a gőzös 
megérkezését. A gőzös hatalmas lö­
kése kegyetlenül ösuzerázta a személy 
kecsikban tarto^codó embereket, a 
kocsi falába, ab'akába egymásba üt­
köztek, igy történtek a sérülések. Mi 
re aztán orvosi segítség az első pá­
nik lecsillapodása után megérkezett, 
23 ember szorult gyors lieavatkozásra.

i

Humor a gondok között
i Fér,i -fl!*ncA''/ben a feleségéhez): Mit 
beszelte! a dr. Kabócával?

Feleség: Panaszkodott, hogy a felesége 
csak akkor kedves hozzá. ha egv m ra­
hmt akar kizsarolni.

Féri: Érdekes.. Nekem pedig a Kabá- 
cano panaszkodott, hogy milyen keserves 
kínszenvedésen megv át. amig egv ni ni- 
nanoz jut.

Uj huszas csomagolású memphis> és 
szimfónia kerül forgalomba. A ciga- 
r<'fadobozok reklámjai olyan kitűnő 
üzletnek bizonyultak, hogy a magvar 
királyi dohányjovedek igazgatósaga 

üu íz i (. reklámnak meg széle- 
e.bb korbon való fejlesztését A ko/el 
jövőben a ma még csak I00-as e„ys<._ 
ken,' árusított szivarkafajtákat ' hu 
szánként fogják csomagolni és a cső 
niagboritékokat is hirdetés coljaira 
használják fel. Az első ilyen hiiszas 
cigarettacsomag már 2- 3 hét múlva 
kerül forgalomba és kiteérletképen 
memphis és szimfónia. szivarkákat 
fogják árusítani.

Megbotlott és eqy száguldó ártó
elé zuhant. Szegedrí’ táviratozzék: 
•hihász János közrendőr a Kossuth 
Lajos sugárúton ment át. ami hin 
kardjában megbotolva, az állomásra 
haladó egyik autó kerekei alá került. 
A rendőrt, súlyos agyrázkódávsal n 
közkórházba szállították. A rendőr­
ség az autó tulajdonosát és vezető­
jét előállította, a vezetőt és a sze­
rencsétlenség szemtanúit kihallgatta. 
A vizsgálat megállapította, hotiy v 
szer, i'csétlenségért jenkit sem t -r- 
hel felelősség.

Amerikai milliomos asszony le^a 
egv skót szobaleány. Londoniból je­
lentik: A lapok hírt adnak róla,
hogy Annát amerikai skót milliomoí 
ezen a héten tartja esküvőjét egy 23 
eves skot szobalánynyal, aztán az 
uj pár ná8zutra megy a világ körül. 
a skót származású milliomos ezen a 
tavaszon szülőföldjére, Skóciába uta 
zoit, ineglyifogatta rokonait, aztán 
<gy hegy vidéki kirándulóhelyen akart 
megpihenni. A szállodában bérelt la­
kást. Egyszer nagyobb utat tett a 
In gyek között, vihar lepte meg és cl 
tévedt. Napok múlva akadtak rá, mi 
kor már egészen ki volt merülve az 
éhségtől és a fáradalmaktól. Súlyo­
san meghűlt és a szállodában egy 23 
éves skót szobalány önfeláldozóul) 
ápolta. Mikor aztán felgyógyult, hii-

*4 íból eljegyezte a szobalányt
Vérfürdőben és lángtengerben ölte 

meg magát egy elszászi gazdálkodó. 
Josef Sutter dammerkirchi gazdál­
kodó nagyon a szivére vette, hogy 
a felesége meghalt. Elhatározta, hogy 
követi a halálba. Flőbb azonban el­
akarta pusztítani minden vagyonát. 
Beterelte az istállóba három tehenét, 
tárom borjúját és két lovát, a jászol 
h..z kötözte az állatokat és hatalmas 
késsel minden felvágta a hasát. Az­
után házára ós az ösze8 gazdasági 
érdetekre fiúz^sóvát vetett, mijtor 
púiig már lángban állott minden 
épület, kiállott az udvarra és ugyan 
azzal a késsel, amelylyel az állatokat, 
megölte, szivenszurta magát-

gpitkezéshez 
sin Ä“ kaptató 
Ócska vasat és rozst a C4-nSfiaf 
legmagasabb árban vess OLC1UV4 
Eötvös-nooa 110. Telefon: •—
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Rhzisgis izQutilii 
i villamos áram szolgáltatásban. 
Értesítjük villamos áram fogyasztó 

ktzönsógünket, hogy f. hó 5-■én, szer 
, u <•>.(,■' délután 3 óráig a há-

11 ' ' 1 . /közien l'i munkálatokK zitunkon •-z.h.oz.i. u 
miatt a következő utcákban és kor­
nyékén Bethlen. Jókai. T- 
Darabos. Mester.
Csőmet i‘ Kar.

Fiivészkert.
Gai’ai. Cserepes. 

Honvéd Pesti-utcákon 
Böszörményi-t t ele­

jén, Libákért és Vénkertben nem le.,z 
iramsaolgáltatis. ViL vállalat.

Országos ebk’üllilás 
Debrecenben.

A Magyar Ebteny-'sztők Országos 
Egyesülete a hazai tehvér ebtrnyesz- 
tés fellendítése és népszerusitese ér­
dekében az állfil.iiio- nagyobb szabá­
sú budapes'i ebl-Jiu itá'Okon kívül vi­
déken is rendez ebkiál'itásoka;. lr>gy 
a vidéken feltalálható 'nemes fajtájú 
ebek is kiállítási e'liic.iÁsban része­
sülhessenek, amennyiben bálin. Ív 
okokból a budape.-ti ebkiállitásra nem 
vihető el. Minden esetre az ebkedve- 
lők és ebtenyésztők előnyére vaunak 
a vidéki ebkiállilások. mert így uta­
lási költség nélkül mutálják be arra 
hivatott bírók előtt fajtiszta ebeiket 
Az egyesület vidéki kiállításainak 
prograinnijál an Debrecen szerepel az 
első helyen, a kiállítás csupán egy 
napig tart, még pedig augusztus 
30-án reggel 8 órától este 7 óráig.

Az ebkiábitásra nevezhető midiim 
elismert fajtához tartozó fajtiszta d • 
mely legalább’ a nyolc hónapos Leit 
betöltötte. Azon kívül a rendőrkutya 
fajtákhoz tartozó: német juhász, do- 
bermannok. airedale, terrierek ré­
szére amennyiben ezen fajtákból ele­
gendő idomított ebet bejelentenek, 
rendőrkutyaversenyt is fog az egyf- 
sülét ugyan azon a napon tartam. 
Különösen nagv eredményt vár az 
t gyesük t a magyar kutyák: komon­
dor. kuvasz, puli és ptimi nevezésé­
től. mert hiszen ezeknek az ős ma­
gyar kutya fajtáknak hazája ezen a 
vidéken van és kívánatos. hogy eb­
ből minél többel jelentsenek1 be a ki­
állításra. hogy számba lehessen ven­
ni ebben a fajtában a tenyésztésre 
alkalmas anyagjot. miután a magyar 
kutyafajták iráni külföldön igen nagy 
az érdeklődés és az egyesület a te- 
i .vesztésre alkalmas ebek nyilván­
tartásával a kiállításon résztvevők 
által a jövőben tenyésztendő ebek 
értékesítésében segítségére lesz a te­
nyésztőknek. de csak olyan ebeket 
ajánlhat az egyesület külföldre, álne­
veknek szülei a kiállításokon be let­
tek mutatva és tenyésztésre alkalma­
soknak lettek ítélve.

A kiállításra vonatkozó mindenne­
mű felvilágosításért llosvai Lajos 
károly, az egyesületi igazgatóhoz 
kell fordulni. Budapest. VIII,. Oonti 
utca 21.. ahol a kiállításnak a köz-

.'™dáia van. Tekintettel a ki- 
álitás időpontjának közelségére, aján­
latos. ha mindenki, akinek a kiállí­
tásra alkalmas fajkutyája van. sürgő­
sen kérjen nevezési ivCj a központi 
irodától. A kiállítandó ebeket legké­
sőbb augusztus hó 22-ig kell bejelen­
teni.

Mátbéi dános
Jlsyeseték, oiatornáfás és 
rardöberendesés! vállalata 

Csanő-u. Z?. Telefon 3Z1.

Kertészeti kiállítás 
Debrecenben.

A Tiszántúli Mezőgazdasági K i-
mara es a Debreceni Kertészeti 
Egyesület október hó 4—6. napjain 
Debrecnben. az Arany Bika szálló 
összes termeiben rendezendő kerté­
szeti kiállításának előkészítő munká­
latai már is megindultak, sőt a részt­
vevők is szép számban jelentkeztek 
már.

Résztveszm k a kiállításon a m. 
kir. szakoktatási és kisérletügyi in­
tézmények is s ezzel biztosítva lesz 
a kiállítás azon célja is, hogy keit-, 
gyümölcs- és szőlő-gazdaságunk jelen 
állapotának feltárása és bemutatása 
mellett. — azon utakat is megjelölje, 
melyeken jövőben e téren haladnunk 
kell. — ezen nagyfontosságu üzem­
ágak felvirágoztatása és jövedelu e- 
zőbbé tétele érdekében.

Ugyancsak e cél érdekében a ki- I

Szakosztályi elnökök 
figyelmébe.

Az Ipartestület felhívása.
Eelkéretnek az ipartestület kötelé­

kébe tartozó összes szakosztályok, 
hogy ma este 6 órakor a kamaránál 
az általános kereseti adó revíziója 
tárgyában tartandó értekezleten sza- 
osztályából 1—2 taggal együtt fel­
tétlenül és pontosan megjelenni szí­
veskedjék. Inartestiilot.

Milyen idő várható.
Hazánkban tegnap reggel csak 

kisebb mennyiségű eső volt, helyen­
ként siirgönyző államoásaink szerint 
a vihar az ország északi r észében 
pusztított. Ma reggel csak itt-ott 
van élénké) b szél. Sok helyütt álta­
lánosan kiderüli az idő. A nyugati 
részen hücös volt, a hőmérséklet a 
normálisnál 6—7 fokkal alacsonyabb, 
délen közel normális.

Időjóslat. Változékony, átmeneti­
leg száraz és meleg idő várható.

Színház.
MOZGÓ SZÍNHÁZAK:

VIG-SZINHÁZ: Két sláger egy 
előadásban. A kártyás asszonyok, ki­
tűnő erkölcsdráma 7 felvonásban. A 
lovon szerzett menyasszony ,'Pillangó 
bandita) bravúros lovasdráma 5 fel­
vonásban.

URÁNIA: Ché-Chall-Có. (Ha meg­
szólal a szív.) A végtelen hómezőkról 
izgalmas dráma, eredeti felvételekkel 
6 felvonásban. Kisérő: Isten veled 
(szerelem: mulattató amerikai bni- 
leszkl 6 felvonásban.

Jönnek péntektől: A pletyka, vi- 
lágattractió Glória Swansonaal és 
Bocacció kalandjai a legelső német 
művészekkel.

METEORBAN csütörtökön ..A re­
pülő halál“. Előadások 7 órától. 9 
órára az augusztus másodiki 9 órás 
jegyek érvényesek.

állítással kapcsolatban vetített képes 
szakelőadásokat is fog rendezni a 
kamara. -- melyeken a kertész és 
gazdaközönség nemcsak elméletileg, 
szerezhet tájékozódást, a legújabb 
tapasztalatokról és ismeretekről, ha­
nem egyúttal gyakorlatias útmutatást 
is nyer.

A Tiszáululi Mezőgazdasági Ka­
mara és a D. Tiszántúli Körzeti M"- 
zögazdasági Hitelszövetkezet e kiál­
lítással kapcsolatosan a kort és sző­
lőgazdaság termékeinek jobb értéke­
sítését is (kisegítendő gyümölcs és 
b rmintavásárt rendeznek s ezzel 
mint évről-évre megismétlendő in­
tézménnyé' nemcsak az értékesítésre 

hanem a termelés helyes irányí­
tására is lényeges befolyást gyako­
rol.

A mai tőzsde.
A korona 72.5.

A mai értéktőzsdén az. irányzat mind 
végié egyenlőtlen volt. Néhány papírban 
nyitáskor érdeklődés mutatkozott, úgv, 
jrogv ezek az értékek kisebb ingadozások 
után szilárdulni kezdtek. A vasniacon 
alog fél százalékos eltérések fordultak 
e.'ő. A fogalom a niac valamennyi terű. 
Jetén igen szűk keretek között mozgott.

Zürichi zárlat: Páris 2440 London 
25<t|. Network 515. Brüsszel 2370. Milano 
1830. Hollandia 206.85 Berlin 122 ct- 
jivolcad Bécs 72.55 Szófia 375. Prága 
1525. Varsó 05.5 Budai est 72.5. Belgrad 
039. Bukarest 265.

Terménytőzsde zárlat: Az iránvzht 
búzában és rozsban szilárd. Zabban és 
korpában lanvha. A forgalom búzában 
és rozsban élénk.

Hivatalos árak: 77-es tiszavidéki búza 
| 330-90 egvéb 380 35 78-as tiszavidéki 
| 390 —92.5 egyéb 385—87. 5. 79-es tisza­

vidéki 392 5 -95. egyéb 387.5- 92.5 rozs 
285 - 00. lak. árpa 21'0 -70. zab 300—320. 
tengeri 260 65 repce 536 45, korpa 
197.5-210.

Ferencvárosi srtésvásár: Nviltvásári 
maradvány 1078. érkezett 280 eladatott 

1 140. zártvásáron eladatott 10. Arak: 
í Zsirsertés fiatal, könnyű 17—18.000 ne­

héz 22—23.000.
Magyar Nemzeti Bank hivatalos árfo­

lyamai: Angol font 345--47000. cseh ko­
rona 2103-2119. dinár 1266—1288 5 dol­
lárosnál nagyobb 70560—71390. kisebb 
70160 71390 francia frank 3380—3410. 
jl dlandi fonint 28125 28485. lei 3€>G— 
370. Leva 511 519. lira 2606—2628. né­
met márka 16885 -28485. osztrák ko­

rona 9985-10063 svájci frank 13713 — 
13913. blga frank 3246 -3276. Belgrad 

128G 1294. Pollin 16885 16985. Buka. 
rest 361—363 Brüsszel 3276— 3296 Ko- 
nenhága 16030—13010. London 345 
470()ó. Milánó 2601 2617 Newvork 

70960- 71390. Páris 3375 -3395 Prága 
2103 2115 Szófia 510-52(1. Varsó 12690 
—12770. Bécs 91’88 1.0048. Zürich 13793 
—13873.

Migtar Nemzeti Bank közli nz autori- 
záli régekkel., hogy dinár, lei. lira, belga 
frank francia fran kkifizetés és bank­
jegy csak r. mai clearingre érvényes, te­
hát az ez.kböl felajánlásra kerülő tétele­
ket csakis holnap délben megállapí­
tandó árfolyamokon vétetnek át.

Hagy «ganzáclá
6 drb. levelezőlap, egy 
művészi fényképnagyL 
tással együtt
IOO ezer karon«.

TAKÁOS műtermébe»,
Ocapó-utoa 18. usAm.

Mit hirdet ma 
az ingósógközvetitó T

Hatvan utca 1- raf. oAanöki Mrnalata. 
az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 1Mb.
Az amerikai L'nderwoud írógépek Debre­
cenben kizárólag az Ingóságközvetitőnél 

rendelhetők meg részletfizetésre s.
Mindenféle művészi és ipari terméket» 

bútorok vétele és eladás.
Ha bármilyen felesleges tárgva van. 

hozza be vacv imentse az Ingóságkózv»- 
litőnól. Elfogadni . megbízást egész la­
kásberendezések. halók, elrédlők. uriszo- 
bák. irodabertmdezések. hagyatékok el­
adására és beraktározására. Ha ctköltö- 
sik. fordulton az Ingósáeközvetitóhöz. - 
mert mindenféle ingóságát itt értékc.-ít- 
heti a leghamarabb, 1

Mindenki tudta már. hogy a leg ilcsób- 
ban és a legkdvezőbb fizetési feltételek 
mellett, az. Ingóságközvetitőnél lehet vá­
sárolni. Az. Ingóságköz.vetitőnól megkap­
hat mindent, nem kell tehát öt-hat 
helyre fordulni.

Páratlan alkalmi vételek: korcmai. 
kávéházi, vendéglői cukrászdái márvánv 
lapos kis asztalok nagv ablktok. spalet- 
tákal antik asztalok, órák, vitrinek evir- 
nvcrü tiszta bronz gvertvatartók dísz­
tárgyak női kézimunkák. gobelinek, 
Shőber-ágvak ágy elé való szőnvcL’ek 
szőnvegporolók. állványok, hat szmélves 
ebédlő- és evőeszközkészletek, ejv Jóra 
való lószerszámok a Remekírók teljes 
sorozata <50 köteti, könyvtárnak való 
(könyvsorozatok villamos reflektorok, 
villan vluszterek. függőiá innák, varrógé­
pek és mindenféle ingóságok.

Heti és havi részletfizetésre is adunk:' 
férfi ruhákat paplanokat. vásznakat, 
zefirkot. függönyöket,, futószőnvoeek.,1. 
mindenféle székeket, asztalokat egész 03 
fél hálókat összecsukható vaságyak,
magános bútordarabokat gvermekkoo-i- 
kat. gvermekácvakat. inga-fali és <;- 
resztő órákat, asztal és tornvussr.ór.,’-;)' 
Kálvin szobrokat, hegedűket, szentiu — 
Inét, sodronvo-áevbetéteket. virágosé.ép 
tartókat, dísztárgyakat, gyermek játéko­
kat és mindenféle ingóságokat.

Egy kitűnő karban és jelenleg üzem­
ben ’s levő 13 Hn benzinvdor csénlntr.’’ r. 
nituráva.l azonnal átadó Rendkívül ob'- 
nvös alkalmi vétel! Ara két részletben 
is fizethető!

A világhírű amerikai Und'rmo d Író­
gének Debrecenben kizárólag az Ingóság 
közveti'őrél rendelhetők meg részlet fi­

zetésre is. Egv raktárhelvis■'■<» az .nnai 
kiadó 1

Jót iegvezze meg: ha bármit ver.ad 
vagv eladni akar, mindem l-n|őtt iöi 
el nz Ingóságközvetitőbe. Mindent er» 
helven bezerezhet és milliókat stiórothnt 
meg ha itt vásárol.

HUFU FRANKEDcNÄL | 
ncgyabáa aaUctt. |

Kötéláru üzletemet
Petőfí-tér l szám alatt pw megnyitottam. 
Kitűnő anyag. Jutányos árak. 
Viszonteladóknak árengedmény! 1
Bogdány Sándor

kötflgy&rtó.
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RT.
fórt febérnemflek
Vraak Edénél

Poloskát
svábbogarat, tücsköt, 24 órán 

belül mindenki kiirthatja 
a szabadalmazott féreg- 

irtóval. — Olcsó 
árban kapható

Stern
festéküzletében, PIAC-UTCA 10. 

Bikával szemben.
Garantált minőségű patkány és 
egérirtó állandóan nagy raktáron

Eladó
a Károly Ferenc József-út 50. 
szám alatt levő

1464 szögöl területtel. Tégla 
épület, egy szoba, konyha, ten- 
gerigóré, szőlő és gyümölcsös. 
A lakás vevőnek átadatik. Ára 
160.000,000 K. Értekezni lehet 
dr. Nagy István ügyvédnél, — 
Szent-Anna ucca 8. szám.

Építő mester mák Mmflie!
Homokot 

korlátlan mennyiségben saját föl 
demről és igámmal köbméter- 

számra 50.000 K-ért 

szállítok.
Téglát, vagy bármin émtt fuvaro­
zást is jutányos áron vállalok. 
Megrendelni lehet: Sámaon-uooa á. 

Árpád-tér. (VBTÉS8YKÉI»)

TAPOLCZA 
gyógyfürdő WMóW**^***** 
(Miskolc mellett.)
Csodás gyógyvize és 
kies fekvése miatt a leg­
élvezetesebb és legalkal­
masabb nyári kirándu­
lásra, hol modern szálló 
és a legjobb konyha áll 

rendelkezésre.

emuban a legna- 
bb és IfcgmodErnsihb.

gyógyvizének rádium 
és szénsav tartalma a 
tudományegyetem rá- 
diumállomá^a megálla­
pítása szerint a legna­
gyobb az országban és 
Gastein vizével azonos.
Gyönyört! csónakázó-tó. vll:ny- 

világítás, visvezetók.

Fizessen elő
őszi és téli ruházkodására 1
Önre van bízva, hogy mikor és mennyit fizet. Előfizetésnél 
saját árat számitok. Azonnali szállítás heti 100, vagy havi 

X’ÍSuX".45 Tettes Jínts, Piilertia-ucca ?Z.
á

A „Hangyában“ 
£&2állttott árban kapható: 

Jftkáötié» (idei),

Pergamentpapir 
“” ' “ (befőtt kötöző),

»»«(ílÓJlBíllittá 
sa-utca, (íiszapalota) 

Fiók üzletek a város minden részében
fűztél

Szorgalom 
jeligére levél van a ki­
adóban. 9773

Anatóniában 
(Törökországba) (ismeret­
ség hiányában óhajt leve­
lezni házasság céljából 
intelligens urleánnval 28 
éves, magyarországi szü­
letésű gépteknikus. Le­
velet .Sztambul rózsája“ 
jeligére a kiadó továbbit 

932C

Ajánlat.
Gazdálkodó urak!

Naevérdemü közönség — 
Gyümölcsfáit csak szem­
zéssel nemesítesse be. Ju­
tányosán vállalom, vad­
rózsák. vadribizlik, min­
denféle vadcsemeték be- 
szemzését. legnemesebb fa 
fokkal faiskolákban is. A 
szemzések most a légi ób­
bak. Kertek, sírok rende­
zését is helyben és vidé­
ken is. Varga Lajos ker­
tész. Hortobágy ucca 3. -■ 
Ugyanott 3 kvártély is fel 
vétetik. 9539

Fatelep
ió] bevezetve, vágány — 
mentén, felszereléssel ol­
csóin átadó. Brück ügy­
véd. 35

Jó házi koszt 
hentétkezésre és kihor­
dásra jutányos ártm kap­
ható Varga utca 28. szám 

9631
Uccai 

bútor.,zott szoba kiadó. 
Darabos ucca 9 9750

Bútorozott 
szoba, külbnbeiáratú köz 
JKiJton. szén csendes ud_ 
varban azonnal kiadó. — 
1 tarabos ucco 26 9743

Ha jót akar 
villamos berendezés, vil­
lanymotor telefon, csillár 
és villamos felszerelési 
anyagokban legjobbat, kan 
■.a a 25 éve fennálló Föld­
vári, féle Debr. I. elektro- i 
technikai gvár és villa­
mos műszaki felszerelést 
illalatnál Széchenyi u.

5.5. Telefon 168. 44
Különbeiáratu 

tágas bútorozott szoba 2 
rzeinélvcs kiadó. Csapó u. 
63. szám. 9748

Bármilyen 
középiskoláitok javító ma­
cán vagy érettségire való 
el íkészitését rövid idő 
alatt és olcsón elvállalom 
Cim: ifi. Megveri köz­
kórház. 9749

Egy
bútorozott szoba, konvha 
használattal kiadó, eset­
be üresen is Vígkedvű 
Mihály u. 29. ajtó 9. sz.

9450
Gazdálkodó urak!

Nagy közönség. No fesse­
nek figyelmen kívül —■ 
hagyni n vadfák nomesi- 
tésót. Olcsón vállal im — 
er. dménnvel vadrózsák, 
vadköszméték mindenféle 
vadcsemeték beszeinzését. 
Tanyán vidéken és házak­
nál is. Varga Lams ne­
mesítő kertész. Hort'»- 
bágv ucca 3. 9469

Kétszobás, 
konvhás lakásért béke.

I beli lakbért fizetek. Aián- 
i lattevők címüket adiák 
j lo a kiadóhivatalban.

9455
Bútorozott

szoba főtér közelében ■— 
garzonnak azonnalin ki­
adó. Hüvelyes 6. 9467

Varrodámat
Battvánvi u. 15 alá he-' 
Uveztem át. Tóth Ist­

vánná. nőiszabó. 9771
Kiadó

/holthelviség Hatvan u.
55. Ugyanott ócska ajtók 
ablakok eladók. 9774

Kereslet.
Aranyat.

ezüstöt, brilliánsat ha- 
misfogakat vesz. Stmer 
Mihálv. Hatvan ucca 2. 
szám., I. em. 1

Középkorú
özv. nyugdíjas úri asz- 
szonv. házvezetőnői állást 
keres magános urnái vi­
dékre is megy. Cim Csa- 
nó ucca 16. Nagv József­
ijénél megtudható. 9571

Festő, mázoló 
tanulót felveszek koszttal 
vagy fizetéssel Szappanos 
utca 25. 9738

Kéttagú 
családhoz főzni tudó — 
háztartási alkalmazott — 
augusztus 15-re felvéte­
tik. Bthlen ucca. 60. 9713 

Középiskolát 
végzet, intelligens Cut 
gyakornoknak felvesz — 
Nagv vasüzlete Csapó u. 
68. szám. 9592

Két 
szorgalmas munkást al­
kalmazok. Grosz fakeres­
kedő, Újvárosi utca 5. sz.

9461
Farkaskutyát

2 évesig és Browning 
nisűíolvt kisebb méretűt 
megvételre keresek. Aián 
latokat kerti lakás" jeli 
"éle a Debreceni Uiság 
kiadóiába kérek ármegje­
löléssel leadni. 9459

Fodrászsegéd
állást keres. Cim a ki­
adóban. 9456

Géplakatos
és kovács tanulók felvé­
tetnek. Kishegyeiéi út 
18—20. 9458

Gyermektelen 
házaspár házmesternek
kerestetik. Búsi ucca 4.

9466
Egy

Ikis leánv gve'inekmellé 
felvétetik. Hajnal ucca 7. 
szám, az udvarban hátul

9464
Varrodának

való hlviségt. keresek. 
Tóth Istvánná. Batthvánv 
15. 9882

Eladás.
Beszélő 

naiyigálv .olcsóért eladó. 
Varga uccu 11. sz. 9770

Vulkántelcp
I Kishegyeseut 6 száma 

ház. 4 szobás tnellék-
I épületekkel 750 négy. 

Bzögöl földdel. minden 
elfogadható árért eladó 

0336.
Gyönyörű

ke fiién, nzonnaj beköltöz 
hetö. haromszobás ház el- 

, adó Sesztina utca nvolc.
9452 

Eladó
1 Tímár utca 52. számit 
| nnevtelkü ház. Gazdálko- 
j dóknak j- alkalmas. 945-4

Bor
(naidúbagosi ó. hordón- 

, ként eladó. Literenként 
, 12.000 kor. Arany János 

ucca 50 4654
i Zöldlucerna
, lábon eladó. Értekezni: 
! füvészkert u. ti. 9465

Eladó
több ui asztali és tor. 

, nvus tűzhelyek, egyszerű 
és disz.es vízmelegítővel. 

: minden nagyságban. Meg 
I rendelést, pontosan készí­

tek. Tóth László lakatos 
Honvéd utca 2. 9654

Eladó
Csokonai u. 22. sz. egv ui 
erős hatos eke. 9462 

6 magyar hold 
homokföld eladó a Hosz- 
szupálvi kövesuttól egy­
negyed órai, a Hajduba- 
"csj állomástól fél órai t.á 
volságra a haidubagosi 
határban, a gróf Zichv- 
féle birtok szomszédságá­
ba. Értekezhetni Szabó 
Lajos tulajdonosnál a 
Mikepéifcsi káptalani er. 
dőőri lakban. 9458

Házhelyek
lesón eladók kitűnő he­

lyen kedvező fizetési fel­
tételekkel Zsibvásár kö­
zelében. Luther utca 18.

9451
Kis családi ház

:i város belterületén, 
mÍvben két szoba, kony­
ha mellékhelyiségek be- 
Ikó 11 özhetők sertéstartás­
ra alkalmas, külön udvar­
ral azonnal eladó vagv ki 
adó. Értekezhetni HonvéfT 
utca 9-b. 9453

Bor 
haidubagosi ó. hordón­
ként eladó literenként
12.600 kor. Arany János 
utca 50. 9657

Eladó
szőlő bőterméssel vagv 
anélkül, nagyon ió helyt 
van Nvestekertben. épnem 
a Tamási puszta megálló, 
nál. ahogy n kertből be 
fordulni iobbkézre 3. sz. 
Értekezni a helvszinen le 
hét Kenői József tulaj­
donossal a vonat innen 
indul hétfőn és csütörtö­
kön Nyírbátor felé d. n.
2 óra 30 nerckor és este 
6 órakor tön vissz» 9736

Poroszlay ut
45. sz. alatti .2 szoba. — 
konvha. terasz istálló, 
kocsiszínből álló házat 
6C0 négyszögöl szőlővel, 
(villanyvilágítás, ió kút) 
eladom. Értekezni délután 
3—6 óra között tulajdo­
nosnál dr. Fényes Jenő­
nél. 9460

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönsé­
get, hogy a KANSz. temetkezési vállalattól 
megváltam és
saját temetkezési vállalatot 
alapítottam. Előzékeny kiszolgálás és olcsó árak 
mellett temetéseket elvállalok.

A nagyérdemű közönség pártfogását kéri 
Jánosé Kálmán aillMl- Él tiíljini-lljlia. 
Telep és felvevő iroda: Debrö^zon, p^roai-u. 3. Telefon: 10 35a

Nvc-watot’ kör' rgögvcmn 'a ..IMjrt'wnj Uisár“ nyomdájában). Tulajdonos: THAN GYULA.

disz.es

